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Örömmel ünneplünk ma valakit, akinek elszánt munkája a nők jogaiért, az LMBTQ+ 

közösség láthatóságáért és a társadalmi igazságosságért újabb és újabb embereket inspirál. 

Ő nemcsak aktivista és publicista, hanem egy olyan szervezet vezetője is, amely 

mindannyiunk gondolkodását alakítja és ösztönöz minket arra, hogy szembenézzünk az 

elnyomó rendszerekkel. 

 

Írásai és nyilvános felszólalásai rendszeresen szembeállítanak bennünket a patriarchális 

rendszer igazságtalanságaival. Sosem fél rámutatni azokra a fájó pontokra, amelyek 

méltatlan csendben maradnának, és különösen figyel azokra, akiknek elnyomják a hangját. 

Mindig bátran rávilágít azokra a fájó pontokra, amelyekről túl gyakran hallgatnak, és 

különösen figyel azokra, akiknek a hangját elfojtják. 

Szavai támogatást, erőt és bátorságot nyújtanak mindazoknak, akik az egyenlőségért 

küzdenek. Munkássága emlékeztet minket arra, hogy van remény, és van miért kiállni. 

 

Központi témái, mint a nőtörténelem megismertetése és az áldozathibáztatás elleni 

küzdelem, különösen erőteljesek. Ezt a szemléletet tükrözi az általa is aktívan támogatott „16 

Akciónap” kampány, amely évről évre egyre nagyobb hatást ér el, és nem engedi, hogy ezek 

a súlyos problémák a háttérbe szoruljanak. 

 

Az idei díjazott munkája azonban túlmutat a nőjogi kérdéseken: az ő odaadásának és 

fáradhatatlan energiájának köszönhetően a leszbikus közösség láthatóbbá, a kapcsolatok 

szorosabbá váltak, és a közösség sokkal befogadóbbá vált. Újabb nagyszerű 

kezdeményezése, a „Nőkért Podcast” tovább növeli a feminista és nőjogi témák elérését, és 

újabb platformot nyújt, ahol ezek a fontos kérdések meghallgatásra találnak. 

 

Köszönjük, hogy példát mutatsz mindazoknak, akik egy igazságosabb világért dolgoznak, és 

hogy bátorságoddal mindannyiunkat arra inspirálsz, hogy kiálljunk a kiszolgáltatottak mellett. 

Tevékenységed, szenvedélyed és kitartásod mindannyiunk számára ösztönző erő. 

 

Szeretettel szólítjuk a színpadra Antoni Ritát! 

 


